Информация о результатах проведенных в феврале 2017 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Гимназия № 1" Рузаевского муниципального района
	Плановая/выездная
	01.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение части 1 статьи 18, пункта 2 части 3 статьи 28, пункта 20 части 1 статьи 34, статьей 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «е» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности» образовательный процесс не в полном объеме обеспечен учебниками по предметам: Музыка, Изобразительное искусство, Физическая культура, Технология.

2. В нарушение пункта 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «б» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28.10.2013 года № 966, приказа Министерства образования и науки РФ от 05.03.2004 г. №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования», Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г. № 1897, Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17 мая 2012 г. № 413, отсутствует учебно-лабораторное оборудование для реализации ФГОС по биологии (для проведения биологических исследований и экспериментов), что не позволяет реализовывать практическую часть программ.

3. В нарушение пункта 4 приказа Министерства образования и науки РФ от 16 июня 2014 г. № 658 "Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования" не утверждены распорядительным актом поименные списки обучающихся, составленные по итогам получения от обучающихся либо от их родителей или иных законных представителей информированных согласий и расписание тестирования по классам (группам) и кабинетам (аудиториям).

4. Договор о предоставлении общего образования МБОУ «Гимназия № 1» Рузаевского муниципального района не соответствует Федеральному закону от 29.12.2012 г. №273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее- Закон), а именно:

- в нарушение ч. 2 ст. 54 Закона  в договоре не указаны основные характеристики образования, в том числе форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения);

- в нарушение ст. 108 Закона  в пунктах 1, 2.1, 3.1 договора допускается понятие «среднего (полного) образования»;

- пункт 3.11 договора противоречит п. 7 ч. 3 ст. 44 и ст. 26 Закона в части прав родителей (законных представителей) обучающихся на участие в управлении организацией, осуществляющей образовательную деятельность.

5. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года №32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»:

- в заявлении при приеме в первый класс родителями (законными представителями) ребенка не указываются сведения об   адресе места жительства ребенка;

- нарушены сроки приема заявлений и издания распорядительного акта о зачислении детей в школу;

-  в журнале приема заявлений в первый класс не указан перечень документов, представленных родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся; 

- после регистрации заявления родителям (законным представителям) детей не выдается расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в школу, о перечне представленных документов;

- к перечню документов, прилагаемых к заявлению о зачислении в школу отнесены ксерокопия СНИЛС, ИНН, медицинского страхового полиса;

- на информационном стенде и (или) на официальном сайте                МБОУ «Гимназия №1» Рузаевского муниципального района  не размещены примерная форма заявления, количество мест в первых классах.

6. Отчет о самообследовании МБОУ «Гимназия №1» Рузаевского муниципального района  подготовлен без учета показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию, утвержденных приказом Министерства образования Российской Федерации от 10 декабря 2013 года №1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию».

7. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3            «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462                "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией" образовательной организацией не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

8. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон об образовании) Уставом  МБОУ «Гимназия № 1» Рузаевского муниципального района не определены:

- порядок участия обучающихся в управлении образовательной организацией (ст. 34 Закона об образовании);

-  порядок принятия образовательной организацией в пределах своей компетенции локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения (ст. 30 Закона об образовании).

9. В нарушение ч. 2 ст. 5 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3                 «Об образовании в Российской Федерации»,  приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» в пункте 6.1 Устава указывается, что в учреждение на обучение по основным общеобразовательным программам принимаются граждане, проживающие на территории, за которой закреплено учреждение.

10. В нарушение пункта 16 части 1 статьи 34  Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» подпункт 5 пункта 10.2 Устава предусматривает принятие локальных нормативных актов по вопросам восстановления учащихся в организацию.
	По результатам проверки выдано предписание                № 22/2017
об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   31.08.2017г.

	2.


	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение "Дачная средняя  общеобразовательная школа" Теньгушевского  муниципального района Республики Мордовия

	Плановая/выездная

	1.03.2017

	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации

	нарушения не выявлены

	

	3.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Ельниковский детский сад "Теремок" комбинированного вида"
	Плановая/выездная
	02.03.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	4.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение"Ельниковский детский сад  № 1"
	       Плановая/выездная
	02.03.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	5.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Ельниковский детский сад №2"
	Плановая/выездная
	02.03.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	.В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», п.п. «з» п. 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. №966 "О лицензировании образовательной деятельности", ст. 351.1 Трудового кодекса РФ отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел у работников Лукашина А.М., Воробьева С.А., Малоземова Ф.Ф.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
20/2017. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   
30.06.2017г.

	6.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Ельниковский детский сад №3"
	Плановая/выездная
	07.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности, статьи  28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личных делах Белоусовой Т.Н. Маниной Н.Н.., Правосудова В.Н, Семелева И.Н., отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

2. В нарушение ч. 3 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                      № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «в» пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности» отсутствует договор на медицинское обслуживание с учреждением здравоохранения для оказания первичной медико-санитарной помощи.

Лицо, допустившее указанные в акте нарушения, - директор муниципального дошкольного образовательного учреждения «Ельниковский детский сад №3» Ельниковского муниципального района Республики Мордовия.
	По результатам проверки выдано предписание    №   10/2017 от 02.03.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   
24.06.2017

	7.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Дачный  детский сад" Теньгушевского  муниципального района Республики  Мордовия
	Плановая/выездная
	07.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	11.   В нарушение части 3 статьи 30 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации» в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Дачный детский сад» при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, не учитывается мнение советов родителей; 

12. В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  пункта 7 приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет самообследования не подписан руководителем организации и не заверен ее печатью;

      13. В нарушение  пункта 3 части 1 статьи 41Федерального Закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  расписание непосредственно образовательной деятельности  составлено не в соответствии с учебным планом в части недельной образовательной нагрузки (видом занятий);   

      14. В нарушение части 10 статьи 13 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в дошкольной образовательной организации не разработан руководителем календарный график; 

     15. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012года           № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о профессиональной этике педагогических работников образовательной организации;

     16. Договор между МБДОУ «Дачный детский сад» и родителями (законными представителями) ребенка не соответствует  Федеральному Закону от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  и приказу Министерства образования и науки РФ от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования»;

       17. Положение о порядке приема воспитанников в МБДОУ «Дачный детский сад» не соответствует приказу Министерства образования и науки РФ от 08 апреля 2014 года № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;

       18. В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» на официальном сайте в сети интернет образовательной организации  отсутствует примерная форма заявления родителей (законных представителей) ребенка о приеме в образовательную организацию;

       19.  В нарушение пункта 2 ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации») в  МБДОУ «Дачный детский сад»  не принят локальный нормативный акт о приостановлении отношений между образовательной организацией и родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося;

       20. В нарушение статьи  28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года                  № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личном деле помощника воспитателя Шустенко Т.А., технических работников Тепаевой Т.М., Копейкиной Л.Б. отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел;

21. В нарушение части 2 ст.55 Федерального Закона от 29 декабря 2012              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 6 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» отсутствует факт ознакомления родителей (законных представителей) с уставом учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, основными образовательными программами, реализуемыми этим образовательным учреждением, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса;

      22. В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностная инструкция на воспитателя,помощника воспитателя не соответствует приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от  26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;

     23. В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ                     от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», пункта 3.3 Положения о порядке комплектования, приема и отчисления детей  в МБДОУ «Дачный детский сад» в личных делах воспитанников отсутствует копия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;

24. В нарушение пункта 14 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» в МБДОУ «Дачный детский сад» отсутствуют журнал приема заявлений о приеме в образовательную организацию, сведения о выдаче  родителям (законным представителям) детей расписки в получении документов, содержащей информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в образовательную организацию, перечне представленных документов;

        25. В нарушение Федерального Закона  от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в личных делaх воспитанников отсутствует  согласие родителей (законных представителей) на обработку персональных данных.
	По результатам проверки выдано предписание    №   17/2017 от 15.03.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.07.2017

	8.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Широмасовская основная  общеобразовательная школа" Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия
	Плановая/выездная
	07.03.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	 нарушения не выявлены 

	.

	9.
	Муниципальное  автономное общеобразовательное учреждение Атяшевского  муниципального района "Козловская средняя школа"
	Плановая/выездная
	09.03.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ  Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	10.
	Муниципальное  учреждение дополнительного образования "Центр эстетического воспитания детей "
	Плановая/выездная
	09.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение  ст. 60  Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» форма свидетельства  об обучении, выдаваемая МУ ДО «Центр эстетического воспитания детей» по итогам освоения дополнительных общеобразовательных программам не утверждена  организацией.

2. Трудовые договоры с работниками  образовательной организации не соответствует статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых для включения в трудовой договор (условия оплаты труда).

3. В нарушение  ст. ст. 53, 57, 61  Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» возникновение образовательных отношений, их изменение и прекращение не оформляется распорядительным актом руководителя образовательной организации (отсутствуют приказы о зачислении,  переводе и отчислении обучающихся).

4. В нарушение  ст.  60  Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 1.4.  Договора об оказании платных образовательных услуг между МУ ДО «Центр эстетического воспитания детей» и законным представителем несовершеннолетнего, обучающимся по итогам  освоения дополнительной общеобразовательной программы свидетельство об обучении не выдается.
	По результатам проверки выдано предписание         № \21/2017 от 24.03.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    19.05.2017

	11.
	Муниципальное  автономное дошкольное образовательное учреждение городского округа Саранск "Детский сад № 47"
	Плановая/выездная
	09.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ                     от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», пункта 3.3 Положения о порядке комплектования, приема и отчисления детей  в МАДОУ «Детский сад № 47» в личных делах воспитанников отсутствует копия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;

         2. В  нарушение пункта 2 статьи 54 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования» в договоре, заключенном между образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающегося, не указана форма обучения и срок ос¬воения образовательной программы (продолжительность обучения);

         3. В  нарушение пп.6 части 3 статьи 28 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации», пункта 2.13 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» в образовательной программе МАДОУ «Детский сад          № 47» отсутствует дополнительный раздел - краткая презентация Программы ориентированная на родителей (законных представителей) детей;

         4.  В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностная инструкция на помощника воспитателя не соответствует приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от  26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;

5. В нарушение пункта 14 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» в МАДОУ «Детский сад № 47» отсутствуют журнал приема заявлений о приеме в образовательную организацию, сведения о выдаче  родителям (законным представителям) детей расписки в получении документов, содержащей информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в образовательную организацию, перечне представленных документов;

6. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет о самообследовании за 2015-2016 год не содержит анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, утвержденных приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 года № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»;

 7. В нарушение пункта 5 приказа Министерства образования и науки РФ              от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией не определены сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

8. В соответствии с  пунктом 7 части 3 статьи 47 Федерального закона                     «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении не разработан и не утвержден руководителем локальный нормативный акт, регламентирующий порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам;

           9. В нарушение части 3 статьи 25 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273- ФЗ «Об образовании в  Российской Федерации» и пункта 4 статьи 9 Федерального закона         от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка Российской Федерации» в местах доступных для детей и родителей не размещены списки органов местного самоуправления и их должностных лиц (с указанием способов связи с ними;

         10. В нарушение Федерального Закона  от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в личном деле воспитанника младшей группы Ланчакова А.С. отсутствует  согласие родителей (законных представителей) на обработку персональных данных;

         11. В нарушение пункта 16 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», не заключен договор об образовании по образовательным программам дошкольного образования на воспитанника младшей группы Ланчакова А.С.;

         12. В нарушение пункта 17 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», распорядительный акт № 18 от 12.01.2017 г. на воспитанника младшей группы Ланчакова А.С.не размещен на информационном стенде образовательной организации и на официальном сайте;

         13. В нарушение пункта 2 ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации») в  МАДОУ «Детский сад № 47»  не принят локальный нормативный акт о приостановлении отношений между образовательной организацией и родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося.

         14. Трудовые договоры с работниками не соответствуют статьям 47,48,49  Федерального закона от 29.12.2012 № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части установления прав и обязанностей работников образовательной организации, статье 57 ТК РФ в части содержания трудовых договоров;

         15. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации» в МАДОУ «Детский сад № 47» при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, не учитывается мнение советов родителей; 

16. В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  пункта 7 приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет самообследования не подписан руководителем организации и не заверен ее печатью;

17. В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» на информационном стенде  отсутствует примерная форма заявления родителей (законных представителей) ребенка о приеме в образовательную организацию;

         18.  Положение о правилах приема детей в МАДОУ  «Детский сад № 47» от 01.09.2014 года не соответствует приказу Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» в части требований к правилам приема в образовательную организацию.

        19. В нарушение  части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 года           № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации                                об образовательной организации» на официальном сайте (http://ds47sar.schoolrm.ru) размещена не вся предусмотренная законодательством информация;

        20.  В нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  пункт 5.5 раздела 5 Положения об Общем собрании  трудового коллектива Учреждения противоречит пункту 10.1.3 раздела 10 устава в части правомочности проведения заседаний  Общего собрания для обеспечения кворума при принятии решения;

        21.   В нарушение части 4 статьи 26, части 1 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 10.1.4 устава МАДОУ “Детский сад № 47» протоколы Общего собрания трудового коллектива Учреждения не заверяются подписью председателя.

         22. В нарушение части 3, пункта 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  отчет о результатах самообследования не был предоставлен учредителю.

         23. В нарушение пункта 6 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293, в заявлениях о приме детей в образовательную организацию не зафиксирован факт ознакомления родителей (законных представителей) с распорядительным актом органа местного самоуправления о закрепленной за МАДОУ «Детский сад  № 47» территории;

 24. В нарушение части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г.                   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 2.6 Коллективного договора МАДОУ «Детский сад № 47», пункта 1.4 Правил внутреннего трудового распорядка для работников  МАДОУ «Детский сад № 47» работники не ознакомлены под роспись с принятыми локальными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью;

 25.  В нарушение части 2 ст.55 Федерального Закона от 29 декабря 2012              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 6 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» отсутствует факт ознакомления родителей (законных представителей) с уставом учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, основными образовательными программами, реализуемыми этим образовательным учреждением, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса;

           26.  В нарушение части 3 статьи 54  Федерального закона от 29 декабря 2012 года   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в договоре  об оказании платных образовательных услуг не прописана стоимость.         

           27.    В  нарушение пункта 10 устава МАДОУ «Детский сад № 47»  приказами не утверждены составы коллегиальных органов управления образовательной организации.
	По результатам проверки выдано предписание       
№ 16/2017 от  14.03.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    20.07.2017г.

	12.
	Муниципальное  автономное дошкольное образовательное учреждение городского округа Саранск "Детский  сад № 59"
	    плановая/выездная 
	09.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	  1. Договор между МАДОУ «Детский сад № 59» и родителями (законными представителями) ребенка не соответствует  Федеральному  Закону от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  и приказу Министерства образования и науки РФ от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования»;

       2. Трудовые договоры с работниками не соответствуют статьям 47,48,49  Федерального закона от 29.12.2012 № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части установления прав и обязанностей работников образовательной организации, статье 57 ТКРФ в части содержания трудовых договоров;

       3. В нарушение приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» на официальном сайте размещена не вся предусмотренная информация;

       4. В  нарушение пп.6 части 3 статьи 28 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации», пункта 2.13 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» в образовательной программе МАДОУ «Детский сад         № 59» отсутствует дополнительный раздел - краткая презентация Программы ориентированная на родителей (законных представителей) детей; 

        5.   Положение о порядке приема воспитанников в МАДОУ «Детский сад № 59» не соответствует приказу Министерства образования и науки РФ от 08 апреля 2014 года      № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;

       6. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года      № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации» в МАДОУ «Детский сад № 59» при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, не учитывается мнение советов родителей; 

7.  В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона № 273-ФЗ            «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам;

       8.  В нарушение части 3 статьи 25 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  и пункта 4 статьи 9 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка Российской Федерации» в местах доступных для детей и родителей не размещены списки органов государственной власти, органов местного самоуправления и их должностных лиц (с указанием способов связи с ними);

      9.  В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» на информационном стенде  отсутствует примерная форма заявления родителей (законных представителей) ребенка о приеме в образовательную организацию;

        10.   В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года           № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностные инструкции:  старшего воспитателя, инструктора по физической культуре, не соответствуют приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от  26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;

         11.  В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от                        29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и  приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года  №  462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отсутствует отчет о проведении самообследования образовательной организации;

       12.  В нарушение  пункта 3 части 1 статьи 41 Федерального Закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» расписание непосредственно образовательной деятельности  составлено не в соответствии с учебным планом в части недельной образовательной нагрузки (видом занятий);

        13. В нарушение  пункта 17 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» на информационном стенде МАДОУ «Детский сад № 59» отсутствуют приказы о зачислении ребенка в образовательную организацию.
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 15/2017 от  14.03.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    10.07.2017г

	11.
	Муниципальное  общеобразовательное учреждение "Средняя  общеобразовательная школа № 13"
	    Плановая/выездная 
	09.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г.                     № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа развития МОУ                                 « Средняя  общеобразовательная школа №13» на 2016-2020 годы, утвержденная приказом по учреждению от 30.08. 2015 года  не согласована с учредителем.

          2.  В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»:

- нарушены сроки приема заявлений  родителей (законных представителей) о зачислении в 1 класс, издания приказа о зачислении  детей,  проживающих на закрепленной территории: Горюновой У., Арслановой К., Расковаловой В., Дерябина К., Трубенковой А., Балтуковой В., Нестерова К., Одуева А., Кургаевой М.

- нарушены сроки зачисления обучающихся в 10 класс (более 7 дней со дня подачи заявления).

         3. В нарушение ст.58 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Положения о  проведения  промежуточной аттестации обучающихся», утвержденного приказом МОУ «Средняя  общеобразовательная школа №13 » 30.08.2016г. № 95/1, в 2015-2016 уч. году нарушен порядок перевода в следующий класс обучающихся, имеющих академические задолженности,  

         4.  Структура рабочих программ по технологии 5-7 класс  не соответствует  требованиям п. 18.2.2. Федерального государственного образовательного стандарта основного  общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря  2010 г. № 1897.

         5. В нарушение части 2 статьи 18, пункта 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от  17.12.2010 г. №1897  « Об утверждении    Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» при реализации основных образовательных программ начального общего,  основного общего и среднего общего образования  обучающиеся не в полном объеме обеспечены учебниками   по предметам обязательной части учебного плана: «Музыка», «ИЗО»,  Физическая культура»,  «Технология»..
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 19/2017 от  22.03.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    22.09.2017г

	12.
	Федеральное  государственное бюджетное  образовательное учреждение дополнительного профессионального образования "Мордовский институт  переподготовки кадров агробизнеса"
	    плановая/выездная
	09.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личных делах педагогических работников, отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел на следующих педагогических работников: Чаткин Михаил Николаевич, Ерофеев Владимир Иванович, Моисеев Анатолий Андреевич, Орлова Тамара Дмитриевна, Кирдяев Валерий Михайлович, Ерочкина Наталья Васильевна, Бухаркин Геннадий Владимирович, Шаева Татьяна Ивановна, Фролов Денис Александрович, Чугунов Виктор Иванович, Артемьев Андрей Александрович, Богдашкина Наталья Николаевна, Бирюкова Ольга Борисовна, Бушукина Ольга Сергеевна, Борисов Виктор Сергеевич, Вальков Юрий Николаевич, Гайирбегов Джунайди Шарамазанович, Зенкин Александр Сергеевич, Ивойлов Александр Васильевич, Иншаков Александр Павлович, Исайкин Илья Иванович, Кандрашкин Николай Иванович, Кудаков Николай Алексеевич, Легостаев Николай Алексеевич, Литяйкин Олег Михайлович, Митрофанова Татьяна Михайловна, Мунгин Владимир Викторович, Миньков Николай Алексеевич, Нуянзина Наталья Анатольевна, Прытков Юрий Николаевич, Романов Алексей Евгеньевич, Рунков Евгений Анатольевич, Рыжова Наталья Геннадьевна, Романов Вячеслав Иванович, Савельев Андрей Сергеевич, Смолин Николай Васильевич, Синькова Александра Ивановна, Соловьев Василий Владимирович, Федосеев Павел Михайлович, Федаев Андрей Владимирович Андронов Владимир Петрович, Голов Юрий Иванович, Горбунова Наталья Александровна, Кормишкин Евгений Данилович, Макарова Людмила Михайловна, Маланкина Татьяна Михайловна, Мартынов Кузьма Петрович, Нужин Константин Викторович, Саранцева Елена Геннадьевна, Спирин Вадим Александрович, Брагин Геннадий Геннадьевич, Волков Олег Викторович, Василькин Виктор Михайлович, Кижапкин Сергей Иванович, Петуненков С.В., Раков Николай Викторович, Ширчков Василий Николаевич.

2. В нарушение статьей 28, 46 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статей 65, 331 ТК Российской Федерации в личных делах педагогических работников, отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел и документ об образовании на следующих педагогических работников: Беспалова Нина Андреевна, Жданова Ирина Анатольевна, Исякаев Шамиль Камильевич, Кожурин Михаил Юрьевич, Метлицкий Александр Николаевич, Максимова Елена Ивановна, Невкина Тамара Марковна, Панферова Ольга Михайловна, Сидоров Владимир Николаевич, Садовников Максим Вадимович, Соломкина Екатерина Александровна, Белозеров Д.А., Вельматов Анатолий Павлович, Герасин Алексей Александрович, Гурин А.Н., Добиков Александр Васильевич, Длужевский Николай Григорьевич, Дьячков Виктор Павлович, Данейкин Виктор Иванович, Еделькина Ольга Владимировна, Евсеева Татьяна Петровна, Еделькин Алексей Васильевич, Заикин Павел Владимирович, Захаркин В.В., Исайкин Дмитрий Николаевич, Искандяров Альберт Ислямович, Илюшкин Антон Валериевич, Кротков Виктор Алексеевич, Карасева Людмила Борисовна, Кечайкин Александр Николаевич, Куликов С.С., Любаев А.В., Никулин Дмитрий Михайлович, Остапюк Виталий Николаевич, Печерский Николай Анатольевич, Пономарев Михаил Александрович, Радаев Николай Дмитриевич, Сидорова Татьяна Григорьевна, Соколов Василий Григорьевич, Трифонов Сергей Васильевич, Тремасова Наталья Александровна, Тремасов Виктор Яковлевич, Учайкин Иван Павлович, Худяков Н.В., Швеенков Евгений Владимирович.

3. В нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» на официальном сайте образовательной организации.

4. В нарушение части 6 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 г.          № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», устава образовательной организации в учреждении отсутствует локальный акт о деятельности комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, не создана указанная комиссия.

5. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники не прошли обучение навыкам оказания первой помощи.

6. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» статьи 22 ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.

7.  В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития образовательной организации не согласована с учредителем.

8. В нарушение части 9 статьи 54  Федерального закона от 29.12.2012 г.       № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 постановления Правительства РФ от 15 августа 2013 г. № 706 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг» учреждением превышены полномочия в части принятия положения устанавливающего правила оказания платных образовательных услуг.

9. В нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» пункта 10 постановления Правительства РФ от 15 августа 2013 г. № 706 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг» не в образовательной организации не утверждена и не доведена до исполнителя полная стоимость образовательных услуг, порядок их оплаты, в том числе образец договора об оказании платных образовательных услуг, указанные сведения не размещены на официальном сайте образовательной организации.
   
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 25/2017 от  05.04.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    24.08.2017г

	13.
	Государственное  бюджетное общеобразовательное учреждение Республики  Мордовия "Саранская  общеобразовательная школа для детей с ограниченными возможностями здоровья"
	  плановая/выездная
	13.03.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены.
	

	14.
	Муниципальное  дошкольное образовательное учреждение "Детский сад  № 24"
	  плановая/выездная
	14.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	15.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Парцинский детский сад"
	   плановая/выездная
	15.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ч. 3 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует договор на медицинское обслуживание с учреждением здравоохранения для оказания первичной медико-санитарной помощи.

2. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» Трудовые договоры с педагогическими работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых для включения в трудовой договор, а именно не прописан размер надбавок и поощрительных (стимулирующих) выплат.

3. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» статьи 22          ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.

3. В нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» на официальном сайте образовательной организации: 

- не заполнен раздел, стипендии и иные виды материальной поддержки,

- в разделе платные образовательные услуги  не  размещены сведения об оказании платных образовательных услуг.

- в разделе финансово-хозяйственная деятельность не размещены сведения о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года,

- не заполнен раздел, вакантные места для приема (перевода).

- в разделе документы размещены только титульные листы документов без их содержания.

4. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники не прошли обучение навыкам оказания первой помощи.

5. В нарушение ст. 61 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствуют приказы об отчислении обучающихся из организации, осуществляющей образовательную деятельность в связи с получением образования (завершения обучения).

6. Отчет о самообследовании подготовлен без учета показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию, утвержденных приказом Министерства образования Российской Федерации от 10 декабря 2013 года №1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию».

7. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

8. В нарушение пункта 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 Приказ Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» учреждением превышены полномочия в части принятия положения в устанавливающем порядок проведения самообследования.

9. В нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29.12.2012         № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 положение об аттестации педагогических работников Приказ Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 г. № 276 "Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность" учреждением превышены полномочия в части принятия положения  устанавливающего порядок проведения аттестации педагогических работников.

10. В нарушение части 8 статьи 55  Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» пунктов 1, 3 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" учреждением превышены полномочия в части принятия положения устанавливающего порядок приема в образовательную организацию в части урегулированной федеральным приказом.

11. В нарушение части 6 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», устава образовательной организации в учреждении отсутствует локальный акт о деятельности комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, не создана указанная комиссия.

12. В нарушение пункта 1 ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 30, ч. 2 ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует локальный акт о Правилах внутреннего распорядка обучающихся.

13. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не ведется работа по индивидуальному учету результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранению в архивах информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях;

14. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ                    от 8 апреля 2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»:

- отсутствует журнал регистрации заявлений о приеме воспитанников;

- перечень информации, изложенной в заявлении о приеме не соответствует указанному приказу; 

форма заявления не размещена на официальном сайте;

- в личных делах детей отсутствует свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории, или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания; 

- нарушены сроки заключения договора на обучение и издания приказов о зачислении.

- на официальном сайте  учреждения отсутствует распорядительный акт органа местного самоуправления муниципального района о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями муниципального района;

- на официальном сайте  учреждения отсутствуют распорядительные акты о зачислении детей в образовательную организацию.

15. В нарушение пункта 2 статьи 54, статьи 53 Федерального закона            от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования» в договоре, заключенном между образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающегося, не указаны сроки и порядок оплаты за присмотр и уход за воспитанником и срок освоения образовательной программы.

16. В нарушение пункта 8 части 1 статьи 41 Федерального закона                от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статьи 185 ГКРФ отсутствуют доверенности на передачу детей третьим лицам.

17. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приняты положения о педагогическом совете, общем собрании трудового коллектива отраженные в уставе образовательной организации.

18. коллегиальный орган управления  (общее собрание работников образовательного учреждения), предусмотренный уставом образовательной организации не осуществляет свою деятельность в образовательной организации (отсутствуют протоколы заседания общего собрания)  

19. В нарушение ст. 28, 41 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ от 13 января 2003 г. № 1/29:

- отсутствуют программы проведения вводного и повторного инструктажей;

- отсутствует журнал регистрации проведённых инструктажей.

20. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий принято положение о положение о попечительском совете не отражённое в уставе

21. В нарушение статьи 48 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники образовательной организации не прошли обучение и проверку знаний и навыков в области охраны труда.

22. В нарушение  ст. ст. 53, 57, 61  Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» возникновение образовательных отношений, их изменение и прекращение не оформляется распорядительным актом руководителя образовательной организации.

23. В нарушение части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не учитывается мнение родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся (родительского комитета) при принятии образовательной организацией локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы.

24. нарушение ч. 3 ст. 25 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и п. 4 ст.9 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка Российской Федерации» в местах доступных для детей и родителей не размещены тексты устава, копии лицензии, списки органов государственной власти, органов местного самоуправления и их должностных лиц (с указанием способов связи с ними).

25. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года        № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  воспитателя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н.

26. Пункт 2.8 устава не соответствует статье 61 Федерального закона           от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части установления оснований для отчисления обучающихся по медицинским показаниям. 

В нарушение ч. 3 ст. 102 уставом образовательной организации не установлен порядок  направления имущества при ликвидации образовательной организации.

уставом не определены:

- сроки полномочий общего собрания работников образовательного учреждения, родительского комитета (ст. 30 Закона) ;

- порядок принятия образовательной организацией в пределах своей компетенции локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения (ст. 30 Закона);

- права, обязанности и ответственность работников образовательной организации, занимающих должности инженерно-технических, административно-хозяйственных, производственных, учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции (ст. 52 Закона) ;

- не установлен порядок избрания (назначения) руководителя учреждения     (ст. 51 Закона).

Руководствуясь статьей 17 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», статьей 93 Федерального закона от 29 декабря  2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», предписываю:
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 23/2017 от  29.03.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    07.08.2017г

	16.
	Муниципальное  бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Ударный детский сад"
	  плановая/выездная
	15.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ст. ст. 28, 29 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и постановления РФ от

10.07.2013 г. № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте МБДОУ «Ударный детский сад» Зубово-Полянского муниципального района размещена не вся предусмотренная законодательством информация.

2. В нарушение ч. 3 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует договор на медицинское обслуживание с учреждением здравоохранения для оказания первичной медико-санитарной помощи обучающимся.

3. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от

29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники не прошли обучение навыкам оказания первой помощи.

 4. В нарушение ч. 3 ст. 52 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» уставом образовательной организации не установлены права, обязанности и ответственность работников образовательных организаций, занимающих должности работников, осуществляющих вспомогательные функции.

5. В нарушение ч. 3 ст. 102 уставом образовательной организации не установлен порядок направления имущества при ликвидации образовательной организации.

6. В нарушение ч.1 ст. 51 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» уставом образовательной организации не установлен порядок избрания (назначения) руководителя учреждения.

7. В нарушение ч.б ст. 51 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» уставом образовательной организации не установлены права и обязанности руководителя учреждения.

8. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование педагогического работника Комарова В.И. (музыкальный руководитель).

9. В нарушение пункта 2 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует аттестация педагогического работника Чебалкиной И.В. в целях подтверждения соответствия занимаемой должности.

10. Аттестация педагогических работников в целях подтверждения соответствия занимаемой должности в образовательной организации проводится с нарушениями требований приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»:

- отсутствует приказ о создании аттестационной комиссии (пункт 6);

- педагогические работники не ознакомлены под роспись с распорядительным актом, содержащим список работников организации, подлежащих аттестации, график проведения аттестации, под роспись не менее чем за 30 календарных дней до дня проведения их аттестации по графику (пункт 9);

- в представлении содержатся не все необходимые сведения о педагогическом работнике (пункт 11);

- отсутствуют протоколы аттестации педагогических работников, подписанные председателем, заместителем председателя, секретарем и членами аттестационной комиссии организации (пункт 19).

11. Трудовые договоры с работниками образовательной организации не соответствует статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых для включения в трудовой договор (условия оплаты труда).

 12. В нарушение п. 4 ст. 26 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», коллегиальный орган управления (общее собрание работников образовательного учреждения), предусмотренный уставом образовательной организации не осуществляет свою деятельность в образовательной организации (отсутствуют протоколы заседания общего собрания).

13. В нарушение ст. ст. 28, 41 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ от 13 января 2003 г. № 1/29 в образовательной организации:

- не разработаны программы проведения вводного и первичного инструктажей;

- отсутствуют сведения о проведении водного и первичного инструктажей работников на рабочем месте.

14. В нарушение п.З, п. 13 ч.З ст. 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» самообследование образовательной организацией не проведено.

15. В нарушение ст. 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не ведется работа по индивидуальному учету результатов освоения обучающимися образовательных программ, а так же хранение в архивах информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях.

16. В нарушение ч. 6 ст. 45 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении отсутствует приказ о создании комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

17. В нарушение ст. 54 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 13 января 2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования» в договоре, заключенном между МБДОУ «Ударный детский сад» Зубово-Полянского муниципального района и родителями (законными представителями) ребенка об образовании по образовательным программам дошкольного образования не указаны сроки и порядок оплаты за присмотр и уход за воспитанником, основные характеристики образования, в том числе вид, уровень и (или) направленность образовательной программы (часть образовательной программы определенных уровня, вида и (или) направленности), форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения).

 18. Прием на обучение по образовательным программам дошкольного образования в МБДОУ «Ударный детский сад» Зубово-Полянского муниципального района осуществляется с нарушением требований приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»:

- прием в образовательную организацию осуществляется при отсутствии личного заявления родителя (законного представителя) ребенка (пункт 9),

- отсутствует свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания (пункт 9)

- нарушены сроки издания приказов о зачислении детей в детский сад и заключения договоров об образовании по образовательным программам дошкольного образования с родителями (законными представителями) ребенка (пункт 16, 17);

- отсутствуют сведения о выдаче родителям (законным представителям) детей расписки в получении документов, содержащей информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в образовательную организацию, перечне представленных документов (пункт 14);

- не заведено личное дело на каждого ребенка, зачисленного в образовательную организацию (пункт 18).

19. В нарушение ч.2 ст. 55 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», п. 6 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» родители (законные представители) ребенка не ознакомлены с лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательными программами и другими локальными актами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся.

20. В нарушение ст. 61 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствуют приказы об отчислении обучающихся из организации, осуществляющей образовательную деятельность в связи с получением образования (завершения обучения).

21. В нарушение пункта 6 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», на официальном сайте учреждения отсутствует распорядительный акт органа местного самоуправления муниципального района о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями муниципального района.

22. В нарушение пункта 6 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», на официальном сайте учреждения отсутствуют распорядительные акты о зачислении детей в образовательную организацию.

23. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития МБДОУ «Ударный детский сад» Зубово-Полянского муниципального района на 2015-2017 годы не согласована с учредителем.

24. В нарушение пункта 3 части 3 статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» на сайте не размещен ежегодный отчет о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств образовательной организации.

25. В нарушение Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в локальных актах МБДОУ «Ударный детский сад» допускаются ссылки на утратившие законную силу нормативные правовые акты.

26. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от

29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» статьи 22 ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 26/2017 от  11.04.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    11.09.2017г

	17.
	Муниципальное  автономное дошкольное образовательное учреждение городского округа Саранск "Детский сад № 112"

	  плановая/выездная
	20.03.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ  Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	18.
	Муниципальное  дошкольное образовательное учреждение "Детский  сад № 114"
	  плановая/выездная
	20.03.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя  общеобразовательная школа № 17" Рузаевского  муниципального района
	плановая/выездная
	20.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение  части 1, части 4 статьи 91 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года                     № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта г пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности» осуществляет обучение  по дополнительным общеразвивающим программам, не указанным в приложении к лицензии на образовательную деятельность.

2. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» трудовые договоры с работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых  для включения в трудовой договор (условия оплаты труда).

3. Наименование субъекта права, указанное  в свидетельстве о государственной регистраций права на постоянное (бессрочное) пользование земельным  участком,  не соответствует наименованию, указанному в подпункте 1.1. пункта 1 Устава  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения « Средняя общеобразовательная школа № 17» Рузаевского муниципального района, утвержденного Главой администрации Рузаевского муниципального района от 15.09.2015 г.  № 1126.

4. В нарушение  статьи 41 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  договор на оказание медицинских услуг учащимся от 01.07.20116 г. № 116/1, заключенный  между ГБУЗ РМ «Рузаевская межрайонная больница»  и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 17» Рузаевского мунийципального района,  не содержит обязательств сторон по оказанию первичной медико-санитарной помощи обучающимся в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья.

5. В нарушение  статьи 41 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 6.11. Устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения « Средняя общеобразовательная школа № 17» Рузаевского муниципального района, утвержденного Главой администрации Рузаевского муниципального района от 15.09.2015 г.  № 1126, в образовательной организации отсутствует договор, подтверждающий передачу помещения и  имущества ГБЗ РМ «Рузаевская МБ» для осуществления медицинской деятельности.

6. В нарушение пункта 18 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.01.2014 г. № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 17» Рузаевского мунийципального района,   отсутствуют сведения о выдаче  родителям (законным представителям) детей расписки в получении документов, содержащей информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в образовательную организацию, о перечне представленных документов.

7. В нарушение статьи 102 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 7.6 Устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 17» Рузаевского муниципального района  образовательная организация распорядилась имуществом, закрепленным за ним на праве оперативного управления без согласования с  учредителем.
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 25/2017 от  05.03.2017

 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    25.09.2017г

	
	Муниципальное  бюджеитное общеобразовательное учреждение Атяшевского муниципального района "Аловская  средняя школа"
	плановая/документарная
	01.03.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное  бюджетное общеобразовательное учреждение Атяшевского  муниципального района  "Атяшевская средняя школа"
	плановая/документарная
	23.03.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года №32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»:

- Правила приема в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Атяшевского муниципального района «Атяшевская средняя школа» дублируют приказ Министерства образования и науки РФ от 15.02.2012 г. № 107  «Об утверждении порядка приема граждан в общеобразовательные учреждения», утративший юридическую силу, однако не определены локальным нормативным актом правила приема в кадетский класс; 

- в заявлении при приеме в первый класс родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося не указываются сведения об   адресе места жительства ребенка;

- на информационном стенде и (или) на официальном сайте МБОУ «Атяшевская средняя школа» не размещены примерная форма заявления, количество мест в первых классах;

- нарушены сроки приема заявлений и издания распорядительного акта о зачислении детей в школу.

2. В нарушение частей 1, 2 статьи 18, пункта 2 части 3 статьи 28, пункта 20 части 1 статьи 34, статьей 35 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательный процесс не в полном объеме обеспечен учебниками по предметам: Искусство, Музыка, Изобразительное искусство, Физическая культура, Технология.

3. Структура сайта МБОУ «Атяшевская средняя школа» не соответствует приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации».

4. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией" образовательной организацией не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

5. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  учителя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н.

6. В нарушение части 10 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 23 июня 2014 г. № 685 "Об утверждении Порядка выдачи медали "За особые успехи в учении" пунктом 5.2.4 правил внутреннего распорядка для обучающихся в МБОУ «Атяшевская средняя школа», утвержденных приказом директора школы от 29.08.2014 г. № 54, предусмотрено награждение учащихся золотой и серебрянной медалью.

7. В нарушение пункта 18 приказа Министерства образования и науки РФ от 14 февраля 2014 г. № 115 "Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов" в книге учета и записи выданных аттестатов о среднем общем и основном общем образовании, золотых и серебряных медалей и переводных свидетельств    не содержатся сведения о номере приказа о выдаче аттестата.

8. Структура основной образовательной программы начального общего образования не соответствует пункту 16 приказа Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373 "Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования".

9. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения о порядке выдачи документов государственного образца основного общего и среднего (полного) общего образования, заполнения, хранения и учета соответствующих бланков документов, Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников 9,11 классов МБОУ «Атяшевская средняя школа»,  Положения о рабочих пограммах учебных курсов и дисциплин, преподаваемых в МБОУ «Атяшевская средняя школа», Положения о школьном этапе олимпиады, проводимом в МБОУ «Атяшевская средняя школа», прописав, что организатором школьного этапа олимпиады яляется школа, дублирующие приказы Министерства образования и науки Российской Федерации.

10. В нарушение части  5  статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» разработаны и приняты Положения о коллегиальных органах управления МБОУ «Атяшевская средняя школа» (о попечительском совете, общем собрании трудового коллектива, педагогическом совете, управляющем совете)  противоречащие  Уставу.

11. В нарушение пункта 16 части 1 статьи 34  Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» Положение о порядке и основании перевода, отчисления и восстановления обучающихся в МБОУ «Атяшевская средняя школа» предусматривает порядок восстановления в школу, а также данным локальным актом утвержден порядок перевода обучающихся, дублирующий   приказ Министерства образования и науки РФ от 12 марта 2014 г. № 177 "Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности".

12. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития МБОУ «Атяшевская средняя школа» не согласована с учредителем.

13. Пункт 1.3 Правил внутреннего распорядка учащихся МБОУ «Атяшевская средняя школа» противоречит пунктам 86, 91 Устава в части учета мнения коллегиальных оранов управления учреждением при принятии  данного локального нормативного акта. 

14. В нарушение части  6 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не принят и не утвержден локальный нормативный акт, регламентирующий порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнения.

15. Пункты 2.2., 2.5, 2.6 Положения о переводе учащихся 1-8, 10 классов МБОУ «Атяшевская средняя школа», утвержденного приказом директора от 31.08.2015 г. № 49, противоречат статье 58 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3   «Об образовании в Российской Федерации».

16. Подпункт 3 пункта 17 Устава МБОУ «Атяшевская средняя школа» противоречит пункту 2 части  2 статьи 23 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части вида реализуемых образовательных программ.

17. В нарушение части  3 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» уставом не определены права, обязанности и ответственность работников образовательной организации, занимающих должности инженерно-технических, административно-хозяйственных, производственных,    учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции.

18. В нарушение  п. 5 ч. 3 ст. 28, п. 2 ч. 5 ст. 47  Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование педагогических работников: Милиной Н.А., Русяевой Л.М., Карпачевой Л.С., Кощановой И.В.

19. В нарушение пункта 11 части  1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», согласно которой охрана здоровья обучающихся включает в себя обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи, однако образовательной организацией не представлены документы, подтверждающие проведение такого обучения.

20. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3   «Об образовании в Российской Федерации»:

- в пункте 1.3 Положения о кадетском классе МБОУ «Атяшевская средняя школа» допускается понятие «среднего (полного) образования» (пункт 2 части  2 статьи 23);

- в пункте 1.4 Положения о кадетском классе МБОУ «Атяшевская средняя школа» допускается ссылка на утратившее законную юридическую силу Типовое положение.


	По результатам проверки выдано предписание       

№ 29/2017 от  13.04.2017

 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    31.08.2017г

	
	Муниципальное бюджетное  дошкольное  образовательное учреждение Турдаковский детский сад "Солнышко"
	Внеплановая/документарная
	03.03.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение  

Республики Мордовия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 

«Ялгинский детский дом-школа»
	Внеплановая/документарная
	03.03.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение городского округа Саранск "Центр развития ребенка - детский сад № 6"
	Внеплановая/документарная
	17.03.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Детско-юношеская спортивная школа Чамзинского района
	Внеплановая/документарная
	17.03.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное бюджетное  дошкольное  образовательное учреждение "Центр развития ребенка детский сад Сказка"
	Внеплановая/документарная
	21.03.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  "Мордовско-Козловский детский сад "Солнышко"Атюрьевского муниципальногот района
	Внеплановая/документарная
	22.03.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Мордовия «Ичалковский педагогический колледж»   
	Внеплановая/документарная
	22.03.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  "Атьминская СОШ" Ромодановского района
	Внеплановая/документарная
	23.03.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	


